



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/12-681

"26" травня 2017 р.

Міністру освіти і науки України  
Гриневич Л.М.

**Шановна Ліліє Михайлівно!**

Направляю Вам за належністю для розгляду та вжиття відповідних заходів петицію Гнатівського Юрія Олександровича з приводу включення спеціальності «Логістика та управління ланцюгами поставок» до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266.

Про результати розгляду звернення прошу інформувати Комітет і автора петиції у встановлений термін.

Додаток: на 2 аркушах.

З повагою,  
Перший заступник  
Голови Комітету

О.В. Співаковський



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Першому заступникові  
Голови Комітету Верховної Ради  
України з питань освіти і науки  
Співаковському О. В.

Щодо петиції Гнатівського Ю. О.

Шановний Олександр Володимировичу!

Відповідно звернення Комітету Верховної Ради України з питань освіти і науки від 26.05.2017 № 04-23/12-681 щодо петиції Гнатівського Ю. О. повідомляємо.

Міністерство освіти і науки цілком усвідомлює важливість професійної логістики для економіки України і необхідність забезпечення якісної підготовки професіоналів для роботи у цій сфері.

У численних зверненнях, які надійшли до Міністерства від професійних об'єднань та суб'єктів господарювання у сфері логістики, вищих навчальних закладів та науково-педагогічних працівників, пропонується внесення до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, спеціальності «Логістика і управління ланцюгами поставок».

Маємо зазначити, що при розробці чинного переліку враховувались рекомендації міжнародних класифікаційних документів, зокрема Міжнародної стандартної класифікації освіти (редакція МСКО-13).

Введення нової спеціальності до переліку має відбуватись у випадку неможливості підготовки в межах існуючих спеціальностей і потребує чіткого узгодження спеціальності із вимогами нормативних документів, які регламентують відповідну сферу діяльності.

На цей час Національний класифікатор України «Класифікатор професій ДК 003:2010 в розділі «Професіонали» визначає професійну назву роботи «2419.2 Логіст», яка відноситься до професій у сфері маркетингу, ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва, інтелектуальної власності та інноваційної діяльності. Для зазначеної професії кваліфікаційна характеристика роботи відсутня.

Кваліфікаційні вимоги до професії «1475.4 Менеджер (управитель) з логістики», які наведені у Випуску 1 ДКХП України «Професії працівників, що є загальними для всіх видів економічної діяльності», визначають необхідність повної вищої освіти за напрямом підготовки «Менеджмент» (магістр, спеціаліст).

Таким чином, введенню до переліку нової спеціальності має передувати певна підготовча робота щодо визначення сфери діяльності працівника, переліку професійних компетенцій, які мають бути сформовані протягом навчання, узгодження їх із професійними стандартами тощо.

Міністерство освіти і науки України готове до співпраці з усіма заінтересованими сторонами щодо модернізації підготовки працівників для роботи у сфері логістики.

Ініціатор петиції Гнатовський Ю. О. щодо результатів розгляду поінформований.

З повагою,  
Т. в. о. Міністра



В. В. Ковтунець